

# 来趟烟台，订20箱樱桃寄回家

不少外地朋友来烟台游玩，都会订些大樱桃给家人尝尝



烟台樱桃红齐鲁

本报6月8日讯(记者 李静) 天气转暖,来烟台旅游的人多了起来,不少外地朋友来烟台直呼“没白来”,他们会订购一些大樱桃回去当礼物。如果您也想订大樱桃,我们将帮您以最快的速度邮寄到家。

内蒙古的李先生近日来烟台出差,香甜美味的大樱桃让他大饱口福。“以前听说烟台大樱桃很有名,但从没吃过这么好吃的大樱桃。”李先生说,孩子很喜欢吃大樱桃,以前也在家里的市场上买过,但吃起来没这么好吃,“要是他尝到这么好吃的大樱桃,一定会赖在烟台不走了。”李先生这次共订购了20箱大樱桃,一部分送给亲朋好友,还有一些是给同事代买的。

工作人员发现,不少外地朋友来烟台游玩,都会订购大樱桃作为礼物带回去。“来之前还想带点海鲜回去,没想到赶上有大樱桃,真是太好吃了。”来自浙江的王女士一口气订了4箱。

如果您也在为带什么礼物发愁,何不订购几箱大樱桃给亲朋好友尝尝呢。工作人员提醒,目前,红灯和美早已不再接受订购,先锋和拉宾斯还可以订购,不过整个活动已进入扫



本报通过顺丰速运以最快的速度将大樱桃送到您手中。 本报记者 韩逸 摄

尾期,想要订购的市民一定要抓紧时间。

本报所售大樱桃全部来自“中国大樱桃第一镇”,同时也是飞天神女王亚平的故乡——张格庄。在物流上,我们选择了顺丰速运,将以最快的速度送到您手中。在包装上,我们还特意放置吸水纸、冷源,来保证新鲜度。

如果您也想尝尝正宗的烟台大樱桃,或者想给外地朋友送一份惊喜,欢迎拨打电话订

购。

**订购方式:**  
拨打本报预订电话18769437330、18660568036进行订购。

**订购账户:**  
6013826001013175796(中国银行烟台东郊支行,姓名:尤丽),您可以通过网银进行转账。

另外,我们还开设了淘宝网

店,市民只要在淘宝网主页上选择“店铺”,输入“烟台农产品之家”,或者直接浏览器的地址栏中输入<http://qlwb-jrytaobao.com/>,便可以轻松找到我们的店铺,足不出户可给外地的亲友寄去咱烟台的大樱桃。

**樱桃品种:**  
拉宾斯、先锋,3斤装75元(省内邮寄,运费15元),5斤装118元(省内邮寄,运费17元),省外邮费详情请致电咨询。

## 顺丰速运推出 生鲜速配服务

烟台大樱桃、新鲜海鲜等产品受到不少城市市民的欢迎,但很难“走出去”。顺丰速运率先推出“生鲜速配服务”,可以将生鲜产品在24小时内从枝头到达餐桌,为烟台生鲜产品“走出去”开辟了便捷之路。

5、6月份,正是烟台大樱桃集中上市的季节。顺丰速运烟台区公共事务部工作人员说,顺丰“生鲜速配服务”在这个时机应运而生。“5月16日上线,如今已经运营20多天了,大部分运送的是大樱桃,目前已经接到5万多票业务。”

据了解,顺丰“生鲜速配服务”主要运送的物品是对时效要求很高的水果、蔬菜、新鲜海鲜之类的产品,服务对象是以生鲜供货为主的月结客户。“目前我们刚刚开始运营,服务的主要还是一些大客户,接下来将会加大力度,拓宽服务范围。”工作人员说。

生鲜产品如何保证新鲜是最大的难题。“目前我们有两架飞机、30多辆的冷链车用于运输,部分产品在包装箱内放冷源。”工作人员说,为了保证产品新鲜,顺丰依托原有硬件设备,在内部各环节开设专项绿色通道,提供优先配载、优先派送、专人跟进等一系列增值,确保“生鲜速配”快件在承诺时效内送达,保障最优品质。“一般市区内头天发货,第二天就能到。”

对于生鲜速配服务费用,工作人员举了一个例子,“假设从烟台运输大樱桃到上海,用普通快递一公斤22块钱,而用生鲜速配服务只需在邮费的基础上加5块钱的服务费。”工作人员告诉记者,一般都是加5元的服务费,是用于优先运输投递的费用。在赔付上也有详细的规定,即便由于生鲜商品的特殊性,不适合转寄、保价等,但只要是以“生鲜速配”送达的快件,超过承诺时效,无论商品是否变质,都属于顺丰的理赔范畴。

2012年顺丰优选上线销售生鲜食品之始,顺丰速运就已开始在冷链物流领域的布局。2013年9月,顺丰优选的物流配送由顺丰速运全线承接,连上了顺丰速运高端商品的供应链条。自此,一边凭借顺丰优选积累冷链宅配和仓储经验,一边研究更多市场元素,顺丰速运开始大规模铺开冷链物流服务。“生鲜速配服务”的开通,使更多烟台生鲜产品“走出去”。

本报记者 李静

## 气温渐高 商场空调扇卖得火

本报6月8日讯(记者 吴江涛) 随着气温升高,电风扇、空调等销售进入了旺季,不过,近两年最火的还是新生的“空调扇”。

8日,记者在市区部分大型超市看到,超市的入口处货架上全是空调扇,销售人员在一旁讲解、推荐产品。超市工作人员说,去年空调扇多次断货,今年各大商场和超市都增加了进货量。

“长时间吹空调对身体不好,空调扇的副作用没那么大。”在大润发超市,市民韩女士说,因为家里有老人和小孩,不能

长时间吹空调。“主要还是价格吸引人,一部空调的钱够买四五部甚至十部空调扇了。”市区一超市工作人员说,空调扇价格大多在400元到500元之间,有的甚至不到300元,而便宜点的空调也得2000元以上。

据了解,空调扇的运行原理是通过水的不断循环来制冷,相比于电风扇,制冷效果要好很多,同时还有加湿作用。“如果在水里放些药,还可以除菌。”超市工作人员说。

空调扇也有缺陷,一般隔半个小时或一个小时就要加一次水,不太方便。

## 产量减少 香蕉价格翻一番

本报6月8日讯(记者 吴江涛) 近日,随着西瓜等夏季水果上市,水果价格也在下跌,不过部分南方水果却出现上涨趋势,尤其是香蕉,相比去年翻一番。目前,烟台市场上香蕉每斤4元左右,品质较好的卖到每斤8元。

在市区部分水果店和超市里,相比于西瓜、樱桃,香蕉显得很低调,数量和品种都比较少,价格方面,大部分在每斤4元左右,品质较好的达到每斤8元。“15块钱买了两斤,才5根,一根就3块钱。”市民于女士说。

而从去年秋天开始,

香蕉价格一直在每斤2元左右,今年5月份香蕉还没有超过每斤3元,进入6月份就迅速上升,相比于之前的价格翻了一番。

“听说南方产地的批发价都得两块五,运到咱们这儿肯定高啊。”从事水果批发生意的周先生说,前两年香蕉价格较低,影响到产地种植户的热情,种植面积大减,香蕉生长期又频遭台风等恶劣天气影响,造成减产,导致价格上涨。

据了解,受天气影响,今年不少南方水果如菠萝、芒果的产量都受到影响,价格都有所上涨。

## 5月份六区土地供应挂零

土地成交仅13万平方米,比去年同期下降九成

本报6月8日讯(记者 李园园) 楼市“红五月”并未到来,在降价氛围中观望情绪浓厚,土地市场也陷入沉寂,5月份烟台六区土地市场供应挂零,土地成交仅为13万平方米,比去年同期的155万平方米下降九成。

今年以来,在房地产“降

价”等大环境影响下,烟台土地市场一直很冷清。4月份土地供应有所回升,所供应的9宗地有4宗地成交。进入5月份,土地市场又进入“冰点”。据烟台克而瑞数据统计,5月份烟台六区土地无供应,土地成交仅为13万平方米,而成交的一宗住宅土地还是早已签好协议的安置房

建设用地。而在去年5月份,烟台六区供应212万平方米,成交155万平方米。

土地市场冷清,土地供应挂零,业内人士分析,当前楼市不稳定,对楼市后期预期比较悲观,市场弥漫着低迷情绪,导致开发商拿地热情降低,再加上今年国土资源部暂停对外发

布全国住房用地供应计划,改由地方自行公布,供地量与节奏上,地方政府会通过减少供地计划,放缓土地出让节奏,降低入市门槛等措施避免土地流拍,进而扭转土地市场僵局,获得更多土地出让金,所以在楼市不好的时候,政府土地供应减少,“惜售”土地。

## 双塔食品将 海外建原料基地

本报6月8日讯(记者 李园园) 8日,记者从烟台双塔食品股份有限公司获悉,为进一步开发欧美市场,拟在加拿大建立全资子公司,这意味着双塔食品即将开启海外原料基地的建设步伐。

据了解,目前双塔食品的生产原料大部分采购加拿大豌豆,随着公司规模逐步扩大,特别是豌豆蛋白业务的迅猛发展,以及一体化循环发展模式逐渐完善,公司豌豆原料的需求量到2015年将增加一倍,能否确保原料品质安全、稳定供给将成为双塔食品未来持续高速发展的制约因素。

加快建设与企业相适应、专用优质的原料生产基地成为大势所趋。双塔食品将在加拿大设立全资子公司,通过建设原料基地,最大限度地优化资源配置,降低生产成本,从而进一步加大开发欧美国际市场。